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COLEGIUL 1 CAMERA DEPUTA ILORȚ

BUCURE TIȘ

Un proiect

Societatea Civilă pentru Democra ieț

Societatea Civilă pentru Reformă Morală

         



Honorius  Adrian 

Prigoană 

23  de  ani,  licenţiat  în 

administrarea afacerilor

Născut la data de 10 ianuarie 1987 în 

localitatea Gherla din judeţul Cluj.

Candidat  din  partea  Partidului 

Democrat-Liberal pentru mandatul de deputat in Colegiul 1 din Bucuresti.

Avere

Nu deţine case sau autoturisme, ci doar  acţiuni la 35 de societăţi comerciale după cum 

urmează:

Arieseni Ski Resort SRL - 47%, Bonitate SRL - 40%, Sirax SRL - 33%, E Market SRL - 60%, Energo 

Proiect SRL - 50%, Ferma Agrozootehnica PC SRL - 66%, Pasaj Comalim SRL - 40%, Faun Eko 

Tehnic SRL - 1%, Omnia Consult & Service SRL - 16,80%, Rosal Imobiliare SRL - 60%, Rosal 

Electronics SRL - 50%, Univers Media SRL - 100%, Breaking News Media SRL - 40%, Muzica Media 

SRL - 50%, Rosal Green Energy SRL - 70%, Spina Care SRL - 50%, Netsec SRL - 50%, Rosal 

Industrial SRL - 50%, Rosal Import - Export SRL - 50%, Rosal Hi -Tech SRL - 30%, la Taifasuri 
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Media SRL - 50%, 2 Palaghia & O Production - 50%, Taraf Media Production - 40%, Ape Minerale 

si Racoritoare SRL - 45%, Romblock Group SRL - 25%, Ecotrading Noxe SA - 1%, Capital Media 

SRL - 20%, Aerosal SRL - 25%, Feny Media SRL - 20%, Diplomat Cinemedia SRL - 95%, Interstate 

Development SRL - 50%, Cofetarie-Patiserie Unic SRL - 40%, Personal Lease& Credit SRL-17%, 

Waste to Energy SRL - 50% si Rosal Group LLC Chicago - 75%.

Are în proprietate ceasuri şi obiecte de artă în valoare de 75.000 euro, iar valoarea totală a 

veniturilor lui Honorius Prigoană din anul 2009 este de cca. 200.000 euro.

A acordat împrumuturi în valoare de 728.000 lei. 

Datorează bancilor peste 88.000 euro.

3.0/5.0         Deşi Honorius Prigoană deţine un portofoliu impresionat de acţiuni la un 

număr ridicat  de societăţi comerciale,  precum şi venituri  considerabile  obţinute în cursul 

ultimului an fiscal, afacerile în care este implicat au fost demarate şi dezvoltate de tatăl său 

şi cedate ulterior fiului. 

Cetăţeanul Honorius Prigoană

Devenit persoană publică în urma transferului de notorietate din partea tatălui său – omul de 

afaceri  Silviu  Prigoană  –  Honorius  Prigoană  s-a  făcut  remarcat  în  presă  mondenă  (2007) 

datorită autoturismului  deţinut, un model  Lamborghini  Gallardo ediţie limitată la 185 de 

exemplare (cadou primit de la tatăl său în valoare de 160.000 de euro). 

Un  alt  eveniment  care  l-a  readus  pe  Honorius  Prigoană  în  atenţia  presei  (2008)  a  fost 

incidentul în urma căruia tânărului milionar i-a fost întocmit un dosar de cercetare penală 

3



pentru conducerea autovehiculului fără permis. Permisul său de conducere fusese suspendat 

anterior pentru 2 luni, în urma încălcării regulilor de trafic. 

1.0/5.0           Încălcarea repetată a legislaţiei rutiere şi dosarul de urmărire penală 

care  i-a  fost  întocmit  în  2008  afectează  grav  imaginea  publică  a  candidatului  Honorius 

Prigoană. 

Studii

După susţinerea examenului  de capacitate, Honorius Prigoană este admis  la Grupul Şcolar 

Nichita  Stănescu  (cu  nota  8,13),  transferându-se  în  semestrul  II  la  Şcoala  Superioară 

Comercială Nicolae Kretzulescu. În Statele Unite ale Americii, a urmat 2 ani de cursuri la 

Harold  Washington  College  din  Chicago,  absolvind  apoi  DePaul  University  din  Chicago 

(instituţie clasată de către U.S. News în rândul 3 – din 4 – al universităţilor din SUA). 

Vorbeşte fluent limba engleză.

3.0/5.0         Admis  la  unul dintre cele mai slabe licee din Bucureşti,  Honorius 

Prigoană a fost ulterior transferat la Şcoala Superioară Comercială Nicolae Kretzulescu, una 

dintre cele mai bune instituţii de învăţământ liceal economic din România.  Studiile din SUA 

au  fost  urmate  la  o  universitate  de  tradiţie,  dar  plasată  pe  un  loc  inferior  în  ierarhia 

instituţiilor de învăţământ superior.    
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Experienţa profesională

Conform  propriilor  declaraţii,  este  acţionar  al  unui  trust  media  şi  la  alte  de  societăţi 

comerciale din România, dar nu deţine funcţia de administrator decât la The Comedy Channel 

Media SRL. Majoritatea afacerilor în care este implicat i-au fost cedate de către tatăl său în 

urma intrării acestuia în politică.

Experienţa  sa profesională  s-a acumulat  în  cadrul  firmelor  deţinute de tatăl  său,  unde a 

ocupat  o serie de posturi precum consilier sau manager de proiect.

2.5/5.0           Începând cu anul 2001, Honorius Prigoană a exercitat o serie de funcţii 

în firmele controlate de familia Prigoană, însă cariera sa – ca om de afaceri – a început odată 

cu preluarea afacerilor tatălui său.  

Experienţa politică

Este membru al Partidului Democrat de la vîrsta de 18 ani şi fost preşedinte al filialei PD-L 

Chicago. În 2009, organizaţia s-a autodesfiinţat după ce a fost declarată ilegală în Statele 

Unite ale Americii.

1.0/5.0 Membru de partid  de 5 ani  –  din  momentul  în  care  legea i-a 

permis – Honorius Prigoană a eşuat lamentabil la conducerea unei organizaţii locale de partid 

plasată, în mod neobişnuit, pe continentul american. Înfiinţat în mod ilegal, PD-L Chicago a 

fost obligat să se desfiinţeze după doar câteva luni. 
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Programul politic al candidatului Honorius Prigoană

Honorius  Prigoană  promovează  modernizarea  statului  şi  reformarea  Parlamentului  şi  a 

justiţiei.  Susţine  descentralizarea  şi  reducerea  numărului  funcţiilor  bugetare.  Contrar 

declaraţiilor de presă de la startul campaniei electorale – care cuprindeau chiar şi iniţiative 

ale administraţiei publice locale – siteul oficial al candidatului Honorius Prigoană prezintă un 

program  politic  generalist,  lipsit  de  substanţă,  fără  propuneri  originale  sau,  cel  puţin, 

concrete.

2.0/5.0 Honorius Prigoană preia mesajul popular al votului exprimat la 

Referendumul pentru reducerea numărului de parlamentari si trecerea la unicameralism, dar 

lipsa experienţei politice şi profesionale, deopotrivă, îl decredibilizează atunci când reia – 

fără substanţă – tema reformării statului. 
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Radu Stroe

60 ani, inginer şi jurist

Născut  la  data  de  31  august  1949  în 

comuna Oşoi din judeţul Iaşi.

Candidat  din  partea  Partidului 

Naţional  Liberal  pentru  mandatul  de 

deputat in Colegiul 1 din Bucuresti.

Avere

Deţine un apartament de 70 mp în Predeal şi un teren de 3,5 hectare moştenit în comuna 

natală Oşoi din judeţul Iaşi. 

Conturile sale bancare însumează peste 54.000 euro şi 170.000 lei.

Radu Stroe  nu deţine acţiuni la nicio societate comercială. Veniturile obţinute în cursului 

anului fiscal încheiat se ridică la suma de 79.116 lei, pentru funcţia de consilier-director de 

programe la Frontal Communication SRL.

3.5/5.0         Ca şi în cazul multor altor politicieni cu notorietate, presa ultimilor ani a 

ridicat  o  serie  de întrebări  asupra modului  în care  situaţia  financiară a lui  Radu Stroe a 
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fluctuat, dar recenta declaraţie depusă ca urmare a înregistrării candidaturii prezintă o avere 

peste medie – fără  a atinge însă sumele vehiculate de contracandidatul Honorius Prigoană . 

Cetăţeanul Radu Stroe

Implicat  exclusiv  în  dezbateri  cu  subiect  politic,  Radu Stroe a ajuns  în  atenţia presei  cu 

precădere  datorită  preocupărilor  sale  privind  politica  siguranţei  naţionale.  Acuzele  de 

colaborare cu fosta Securitate nu au întârziat să apară, însă lipsa oricărei probe le-a redus la 

stadiul de simple speculaţii. 

Neimplicat  în scandaluri  din  afara spaţiului  politic,  ca cetăţean, Radu Stroe nu s-a făcut 

remarcat în mod negativ, menţinându-şi o imagine publică sobră.

4.0/5.0 Fără  a fi  vreodată  cercetat  de instituţiile  abilitate  şi  în  lipsa 

oricărei dovezi de colaborare cu fosta securitate, Radu Stroe este un cetăţean a cărui imagine 

publică nu a putut fi afectată decât de eventualele decizii sau conflicte politice.     

Studii

Absolvent al Institutului de Marină din Constanţa în 1971 şi al Facultăţii de Drept din Bucureşti 

(1981), Radu Stroe – inginer de navigaţie şi jurist  – a urmat cursurile a două instituţii  de 

prestigiu din România şi  a profesat în domeniul  pentru care a fost instruit. După 1989, a 
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urmat  cursuri  de  specializare  în  management,  ca  urmare  cerinţelor  impuse  de  funcţiile 

dobândite.  

Conform declaraţiilor sale, este vorbitor de engleză şi franceză.

3.5/5.0         Radu Stroe a absolvit două instituţii de învăţământ superior care, în 

epocă şi acum, se bucură de respectul cuvenit unor universităţi de prestigiu.     

Experienţa profesională

Absolvent al Institutului de Marină, Radu Stroe a profesat ca ofiţer de marină şi inginer de 

navigaţie până în 1972, fiind ulterior  transferat  la  Departamentul  Transporturi Marine din 

cadrul  Ministerului  Transporturilor  şi  Telecomunicaţiilor.  Din  1985  şi  până  la  prăbuşirea 

regimului comunist, Radu Stroe a fost detaşat ca inginer principal la administraţia Canalului 

Dunăre – Bucureşti. 

În 1990  a  revenit  în  minister,  ocupând  succesiv  o  serie  de  funcţii  în  guvernele 

postdecembriste. 

3.5/5.0           Deşi Radu Stroe nu parcurge toate treptele ierarhiei maritime, deţinând 

doar gradul de ofiţer III,  cariera sa cunoaşte o evoluţie ascendentă prin prisma funcţiilor 

deţinute în cadrul Ministerului Transporturilor.  
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Experienţa politică

Înainte de 1989, Radu Stroe a fost membru al Partidului Comunist Român.

Membru al  Partidului  Naţional  Liberal  începând cu 1990, Radu Stroe a obţinut  o serie de 

funcţii atât în partid cât şi la nivelul administraţiei centrale. După ce a ocupat o serie de 

funcţii în Ministerul Transporturilor, devenind apoi Secretar General adjunct al Guvernului şi 

Secretar  General  al  Guvernului,  Radu Stroe a  fost  ales  deputat  (2000)  şi  ulterior  senator 

(2004) de Maramureş. 

În  timpul mandatului său de Ministru delegat pentru coordonarea Secretariatului General al 

Guvernului, o serie de organizaţii non-guvernamentale au ridicat problema incompatibilităţii 

cu funcţia de preşedinte al comisiei parlamentare de control al SRI. i-a anun at demisia dinȘ ț  

funcţia deţinută în Executiv pe 22 ianuarie 2007.

Ca parlamentar, Radu Stroe i-a conturat o identitate în jurul politicii siguran ei na ionale.ș ț ț  

Preşedinte  al  Comisiei  comune  permanente  a  Camerei  Deputaţilor  şi  Senatului  pentru 

exercitarea  controlului  parlamentar  asupra  activităţii  Serviciului  Român  de  Informaţii  iș  

membru al Comisiei de apărare, ordine publică i  ș  siguran ă na ională, candidatul PNL i-aț ț ș  

asociat imaginea cu promovarea unui pachet de legi ale sigurantei na ionale.ț
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3.5/5.0 Cu o experien ă în politica democratică de 20 de ani, Radu Stroeț  

punctează  la  capitolul  constan ă,  desfă urându- i  activitatea  într-o  zonă  specifică  deț ș ș  

competen e, sub culorile aceluia i partid. ț ș

Programul politic al candidatului Radu Stroe

În urma asocierii evidente dintre Radu Stroe i legile siguran ei na ionalș ț ț e, candidatul liberal a 

decis să promoveze în campania electorală pachetul de legi blocat de 2 ani în Parlament. 

Preluând mesajul preziden iabilului Crin Antonescu, Radu Stroe continuă “Revolu ia bunului-ț ț

sim ”. Structural,  proiectul  lansat  de liberal  în campanie  vizează trei  direc ii  de  ac iune:ț ț ț  

sus inerea demersurilor primarului sectorului 1, promovarea pachetului de legi ale siguran eiț ț  

na ionale i – tema predilectă a ultimelor luni – reforma administra iei de stat.ț ș ț

4.0/5.0 Cu un mesaj explicit, dar nu opac, Radu Stroe reu e te să atingăș ș  

simultan  mai multe zone de interes pentru electoratul său. Colegiul – legile cu care este 

asociat – reforma statului, cele 3 direc ii formează un proiect relevant pentru activitatea deț  

până acum a fostului parlamentar, îmbinându-se cu ceea ce sunt considerate a fi a teptărileș  

cetă enilor.  ț
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Surse online

www.honorius.ro

http://colleges.usnews.rankingsandreviews.com

www.edu.ro

www.roaep.ro

www.gov.ro

www.sgg.ro

www.mediafax.ro
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